

“520”，菏泽婚姻登记处“为爱加速”

提前上岗、增加工作人员，婚姻登记处有序应对



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 5月20日，这个被赋予“我爱你”浪漫寓意的日子，吸引了无数相爱之人奔赴婚姻殿堂。菏泽各大婚姻登记处在这天迎来领证高峰，鲁西新区婚姻登记处更是热闹非凡，空气中处处弥漫着甜蜜与喜悦的气息。

当日清晨，鲁西新区婚姻登记处外已排起长队，新人们精心打扮盛装出席，眼中满是对未来的期待。登记处精心布置了彩虹拱门、“爱的表白墙”和“结婚证打卡处”，为新人营造浪漫氛围。领证后，许多新人手捧鲜花在颁证台合影，记录下人生这一重要时刻。

在众多新人中，董永顺

和孔环环这对恋人格外引人注目。他们相爱两年，一路走来相互陪伴、相互支持，共同经历生活中的点点滴滴。“今天这个日子很特别，为了能在这天领证，我们提前两周就进行了电话预约。”董永顺说。一大早，他们就手牵手来到婚姻登记处。在工作人员的引导下，他们依次完成审核、领证等一系列流程。当那本象征爱情与承诺的结婚证拿到手中的那一刻，他们的眼中闪烁着激动的泪花。“能在这个特殊的日子里领取结婚证，我们太激动、太高兴了。”董永顺说。

现场，还有15名志愿者穿梭在新人之间。他们以温暖的笑容和贴心的服务，帮助新人整理资料、解答疑问。在他们的努力下，现场秩序井然，新人们的领证等待时间大幅缩短。

“百合缘”集体婚礼谱浪漫新风乐章



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 5月20日，小满节气前一天，牡丹区小留镇举办了第一届百合节暨“百合缘”集体婚礼(上图)。

活动现场，五对新人成为全场焦点。他们积极响应婚俗改革新风尚，选择以

简约温馨的集体婚礼，开启人生崭新旅程。新人们站在众人面前，许下浪漫庄重的誓言，脸上洋溢着幸福的笑容，眼神中满是对未来生活的憧憬；观众们则满怀祝福与期待。

百合，在文化中象征纯洁与神圣，承载着“百年好合”

的美好期许；小满节气，寓意“成长与丰收”，恰似爱情从萌芽走向成熟的圆满历程。抓住这一契机，小留镇精心策划打造“百合映夏·缘定今生”主题活动，巧妙地将百合文化、节气内涵与移风易俗深度融合，让这座小镇焕发出浪漫且独特的魅力。

@菏泽人：

480万元家电以旧换新补贴来了

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽鲁西新区获悉，为进一步活跃消费市场，加快产品更新换代，引导新一轮消费品以旧换新，鲁西新区招商局将于5月31日至6月2日组织开展“惠享鲁西新区-家电以旧换新专项补贴”启动仪式暨补贴专场活动。活动将投入480万元资金，用于空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨电、小家电等产品的双重补贴，助力消费者安居乐业。

此次参与补贴的产品涵盖冰箱、洗衣机、彩电、空调、厨电、中央空调、电脑、烟机灶具、热水器、净水机等10类，共计1千多款新品。活动规定，每人每户限购一套参与以旧换新补贴的商品，补贴标准与前述一致，最高可享受16000元补贴优惠。

暖行筑爱，致敬城市摆渡人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 5月20日是全国“公交驾驶员关爱日”。为弘扬“以人为本”的行业文化，营造全社会理解、尊重、关爱公交车驾驶员的良好氛围，菏泽公交集团、菏泽城际公交与牡丹城乡公交分别开展主题活动，通过倾听诉求、解决难题、夏日送清凉等举措，向坚守一线的驾驶员致以诚挚慰问，传递企业关怀。

在菏泽城际公交组织的驾驶员座谈会上，一线驾驶员代表结合工作实际，围绕运营服务、后勤保障等方面畅所欲言，提出意见和建议。公司领导现场回应部分问题，对需协调事项要求

分管经理汇总研究，并承诺“件件有落实”，切实解决驾驶员的急难愁盼问题。驾驶员们深受鼓舞，纷纷表示将立足岗位，以安全驾驶、优质服务回馈社会，展现国企担当。

牡丹城乡公交以“夏日送清凉，安全伴同行”为主题，为驾驶员发放瓶装水等防暑物资，并叮嘱大家注意行车安全，避免疲劳驾驶。

此次关爱日活动不仅提升了驾驶员的幸福感和职业自豪感，更彰显了菏泽公交行业“以员工为本、以服务为魂”的企业文化，为构建安全、便捷、温馨的城市出行环境注入新活力。

党员作表率 献血显担当



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 5月19日，市卫生健康委组织开展了“卫健卫士作表率，无偿献血践初心”主题党日活动。广大干部职工踊跃参与，以实际行动践行社会责任，为我市无偿献血事业发展贡献力量。

活动现场，参与献血的干部职工在医护人员引导下，依次完成填表登记、健康检查、

血液初筛、健康评估及血液采集等流程。队伍中既有首次献血的青年职工，也有连续多年献血的党员骨干。大家纷纷撸起袖子，献出自己的一份爱心。一袋袋带着体温的血液、一张张光荣的献血证，凝聚着党员干部的责任与担当，充分展现了卫生健康系统“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。